



www.okoloziznichcech.cz
e-mail: info@okoloziznichcech.cz

Na startu a v cíli každé etapy je připravený bohatý doprovodný program



I. Etapa 5.9. Start 15:00
Třeboň - Jemnice v délce 133 km

Sprintérská prémie: Lomnice nad Lužnicí, Slavonice, Dešné

Vrchařská prémie: Homolka, Kamenný kříž, Cizkrajov



II. Etapa 6.9. Start 13:00
České Velenice - Studená v délce 155 km

Sprintérská prémie: Rapšach, Stříbřec, Popelín

Vrchařská prémie: Čiměf, Velký Kámen, Kaliště



III. Etapa 7.9. Start 12:00
Český Krumlov - Horská Kvilda v délce 134 km

Sprintérská prémie: Blanský les, Lažiště, Úbyslav

Vrchařská prémie: Vimperk, Javorník



IV. Etapa 8.9. Start 11:00
Trhové Sviny - Jindřichův Hradec v délce 150 km

Sprintérská prémie: Panský Dům, Stráž nad Nežárkou, Hatín

Vrchařská prémie: Horní Stropnice, Svatý Jan nad Malší, Borovany



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA



SKODA



Jihočeský kraj



LAWI



Platan



AXON



ČLEN SKUPINY TIBIQ AUTOMOTIVE HOLDING

Vážení občané,

Vaším městem /obcí budou v sobotu 7.9. 2024 projíždět účastníci jedenáctého ročníku mezinárodního cyklistického závodu OKOLO JIŽNÍCH ČECH, který se koná 5. – 8. 9. 2024. Mezinárodní etapový závod Okolo jižních Čech je pro závodníky kontinentálních týmů a národních výběrů součástí Světového poháru v silniční cyklistice. Je druhým nejvýznamnějším etapovým závodem v silniční cyklistice v České republice. Rozprostírá po celých jižních Čechách, centrem je Jindřichův Hradec.

Závodu se účastní nejlepší české týmy v silné konkurenci zahraničních týmů. Etapový závod v minulosti vyhrál vítěz etapy na Giru d' Italia Josef Černý, nebo účastník letošní Tour de France Belgičan Arnaud De Lie, který jezdí za team Lotto - Dstny. Přijďte je k trati podpořit.

K hladkému průběhu závodu a bezpečnosti můžete přispět i Vy. Vaší podporou, ale především dodržování pokynů pořadatelů v době plánovaného průjezdu závodu a uvolněním komunikací a zajištění všeho, co by mohlo průběh etapy narušit (zejména auta ve vozovce a domácí zvířata).